

Tisztelt Bajnaiak!

Bajna Község Képviselő –testülete minden év novemberében felülvizsgálja a hatályos helyi adórendeletet.

Bajna Községben magánszemélyek kommunális adóemelésre legutoljára 2011.évben került sor.

Településünkön az adóztatott adótárgyak; lakás, garázs, gépjárműtároló, üzlet, műhely, hétvégi pihenő, présház.

Ezen kívül a Bajnai székhelyű, vagy telephelyű vállalkozók Bajnán iparüzési adót fizetnek.

A kivethető maximális adó mértéke 2020.01.01-től, adótárgyanként, 30.161.-Ft.; ezt az összeget 100 %-nak tekintjük,

akkor Bajnán 2020.január elsejéig a lakás adómértéke 13,6 %,

garázs hétvégi pihenő, présház, 3,4 %,

üzlet, műhely 5,1 % volt, azaz a törvény által biztosított lehetőségekhez képest, a beszedhető adó töredékét szedtük be.

A közfeladatok ellátáshoz, mint pl. (közvilágosítás, ivóvíz - csatorna rendszer működtetése, úthálózat, járdák karbantartása, árkok karbantartása, intézmények ,működtetése, zöldfelület gondozása, temető karban tartása, stb...) elsődleges forrás a helyi adókból származó bevétel.

Ahogy Önök is tapasztalják, folyamatosan emelkednek a szolgáltatások árai, nincs ez máshogy az Önkormányzatunk esetében sem.

Az, hogy a településünk egyre élhetőbb legyen, és legalább a már elért településüzemeltetési szintet megtartsuk, egyre több anyagi ráfordítást igényel, ezért elengedhetlenné vált kilenc év után az adóemelés.

Bajna Község Képviselő- Testületének helyi rendelete szerint 2020.-01.01-el kezdődően:

Az adó éves mértéke adótárgyanként a következő:

a) lakásonként, illetve lakásbérleti jogonként: 9000.-Ft , amely a kivethető mérték 30%-a.

b) garázs, gépjárműtároló: 2200.-Ft , amely a kivethető mérték 7,29 %-a.

c) üzlet, műhely: 3300.-Ft , amely a kivethető mérték 10.94 %-a.

d) hétvégi ház, présház 2200.-Ft, amely a kivethető mérték 7,29 %-a.

Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 1.9 %-a.

Ideiglenes jellegű iparúzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 5000.- Ft.

Önkormányzatunk továbbra is mentességet biztosít a 70. életévét betöltött, egyedül élő személyeknek, a 70. életév betöltését követő évtől, valamint a házasságban élő személy részére akkor, ha ő és házastársa is betöltötte a 70. életévét, a feltétel teljesülését követő évtől.

Bízva az együttműködésükben és a fentiek alapján a megértésükben:



Pallagi Tibor

Pallagi Tibor
polgármester